

Planet Turán Motorsport

Turán Frigyes - Balázs Gergő - Skoda Octavia WRC

XI. START Autó Mikulás Rallye - Veszprém - 2007. december 8-9.
VERSENYELŐZETES

Szép autózással szeretnénk megköszönni a 2007-es támogatást, biztatást!

2007-ben utoljára a XI. START Autó Mikulás Rallye-n áll rajthoz Turán Frigyes és a Skoda Octavia WRC. A Planet Turán Motorsport versenyzője idén is beugró navigátorral teljesíti majd a hagyományosan jó hangulatú, jamboree versenyt. Több, mint 200 nevezője van a futamnak, a rengeteg amatőr pilótán kívül a magyar élmezőny is képviselteti magát, több WRC és több S2000 autó is rajthoz áll. Két éve másodikként, tavaly pedig az abszolút első helyen sikerült befejezni a Veszprém környékén megrendezett futamot.

Turán Frigyes:

"A Mikulás Rallye mindig arról szól, hogy egy jó bulinak indul a verseny, aztán kő kemény küzdelem kerekedik les belőle. Aki itt elindul, azért az mindig próbál legalább olyan tempót diktálni, mint egy OB futamon.

Természetesen mi is nagyon készülünk.

Új, ideiglenes navigátorral indulok. Balázs Gergő barátom fogja az itinert olvasni. Már szokás, hogy a Mikulás Rallye-n, hogy mindig „zöldfülű” navigátor próbálkozik mellettem. Gergő egész évben a csapat mellett tevékenykedett, mint csapatvezető, alapvetően ez jutalomjáték neki.

Tavalyelőtt másodikkak lettünk, 2006-ban, mikor Gigi Galli is elindult, sikerült nyernünk.

A pályákat nagyon szeretem. Ahogy néztem a kírítást, most lesz benne egy csavar, hiszen a királyszentistváni pálya fordított irányba lesz, mint ahogy ezt eddig megszokhattuk. Régen mentünk már ebben az irányban.

Alapvetően jó mókának fogjuk fel, de szerintem szombat estére már be fog mindenki vadulni és vasárnap reggel, mindenki úgy fog odaállni, hogy nyerni szeretne. Nekünk ez tavaly sikerült...

Idén sem lesz kisebb mezőny, hiszen Janika is indul, Asi is megy. Jó kis próba lesz ez így év vége felé.

A Skoda Octavia designja nem változik, hiszen szeretnénk ezzel is megköszönni a partnereinknek az egész éves támogatást. Nagyon sok biztatást kaptunk egész évben a nézőktől is. Szép és eredményes autózással szeretnénk a támogatóknak és a szurkolóknak megköszönni a 2007-es támogatást, biztatást.

A XI. START Autó Mikulás Rallye programja:

December 8. szombat: gépátvétel, pályabejárás

December 9. vasárnap: verseny. 8 gyorsasági szakasz, összesen több, mint 60 versenykilométer.

A szervizpark és a körgyorsasági helyszíne Jutaspuszta.

www.turanmotorsport.hu

Ingyenes letölthető, nagy felbontású képek: www.duen.hu - sajtóanyagok

